Kiemeléssel, valamint 4 = 22 és 9 = 32 figyelembevételével az els6 egyenlet igy irhato:
(3) 27(1 42422 +2%) = 22V(1 + 4 + 4% 4 43),
amibdl osztassal
(4) 2772 = 85/15 = 17/3.
Hasonl6éan a masodik egyenletb6l
(5) 40-3° =820-3%Y, 377 =41/2.
Mindkeét oldal logaritmusat véve (4)-bol és (5)-bdl
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A bal oldalak egyenlék, a jobb oldalak kiilonbo6zsk; egyenletrendszeriink ellentmondo, ezért nincs megoldésa.
(1) jobb oldalan a 4-es alapok helyett 8 = 23-t irva a fenti atalakitasokhoz hasonloan

(6) 15-2% =585.2%, 2973 — 39,

A kitevgbdl latjuk, hogy az innen és (5)-b&l nyerhets elséfoku egyenletrendszer a-re és y-ra megoldhat6 lesz. 4 értékes

jegyre szdmolva
x — 3y =~ 5,285, x — 2y ~ 2,749,

kivonassal és 3 értékes jegyre kerekitve
Yy~ —2,54, é igy z~—-232

Ezekkel (5), ill. a médositott (1) két oldala 40-3% = 3,128 és 820-9¥ ~ 3,090, ill. 15-2723% ~ 3,005 és 585-8 2% ~
2,973.
Kovdcs Ernd (Pécs, Széchenyi I. g. III. o. t.)



